

Liponate Jojoba NatFilm

Liponate™ Jojoba /// Natfilm





Liponate™ Jojoba Natfilm

Les bénéfices des esters de jojoba pour la peau et les cheveux, facilement dispersible dans toutes vos formules aqueuses ou huileuses!

Le **Liponate™ Jojoba NatFilm** est un mélange d'esters et d'esters hydrolysés de jojoba optimisé pour faciliter son incorporation dans les **formulations water-based**, sans l'utilisation de tensioactifs ou de solubilisant.

Dispersible dans les huiles et améliorant les effets de la glycérine, le Liponate Jojoba Natfilm est polyvalent et sera utilisable dans plusieurs formules d'une même gamme.

Propriétés principales

Applications Avantages Marchés Soins de la peau, Bain et douche, Soins du visage.

Multifonctionnel, écologique et naturel.

Soins de la peau, soins capillaires et coloration , bain et douche.









Propriétés



LIPONATE JOJOBA NATFILM

- INCI: Hydrolyzed Jojoba Esters, Jojoba Esters, Water
- Action : Hydratant / Conditionneur / Film former
- Sensoriel : Toucher doux / Fini brillant
- Forme : Gel pâteux
 % conseillé : 0,5 3%
- Solubilité : glycols, surfactants, esters, huiles.



Liponate™ Jojoba NatFilm renforce le pouvoir hydratant des humectants comme la glycérine.

- Dispersible dans l'eau et dans l'huile.
- 100% Naturel (ISO 16128), Cosmos, Vegan, approuvé Chine.
- Joioba récolté directement par les fermes

Nous sommes à votre disposition



Laurine MOREL
Technico-commerciale Sud
l.morel@verfilcos.fr



Benjamin PARADISO Directeur commercial b.paradiso@verfilcos.fr



Marion JOSSET
Technico-commerciale Nord
m.josset@verfilcos.fr

Contactez-nous









Produits

adv@verfilcos.rr Tel : +33 (0)1 48 73 80 76 Jemin de la Cavée 78630 ORGEVAL







Website

dln Y











